TSI SISTEMAS
INFORMATICOS

FUNDAMENTOS DE COMPUTADORES

Problemas TEMA 3

Cuestion 1.-
La conversion de cualquier cédigo BCD a Decimal se consigue haciendo uso de dos decodificadores
BCD natural a decimal. Si estos estan dotados con salidas activas a nivel bajo y las salidas asociadas
son las indicadas en la figura, determinar que decodificador BCD se ha implementado.
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Cuestion 2.-

El circuito de la figura es un transcodificador cuya entrada (EsE,E;Ey) es una sefial codificada en BCD
natural y la salida (S35,5:S0) es su traduccién a cierto codigo BCD ponderado. Obtener los pesos del
cédigo de salida.
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Cuestion 3.-

Considerando que los bloques funcionales son decodificadores en Binario Natural de 2 a 4 y que se
pretende disefiar el Comparador de Magnitud de dos nimeros de 1 bit, a y b. ¢Cudl de las
siguientes implementaciones es la correcta?
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Cuestion 4.-
Determinar cual de los siguientes disefios realiza la funcidn:

F(D,C,B,A)=>(015,7,10,13,14,15).
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Cuestion 5.-

Considerando que los bloques funcionales son decodificadores en Binario Natural de 2 a 4 y que se
pretende disefiar el Comparador de Magnitud de dos nimeros de 1 bit, a y b. ¢Cudl de las
siguientes implementaciones es la correcta?
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Cuestion 6.-
Considerando que en el circuito de la figura los bloques funcionales corresponden a Comparadores
de Magnitud de nimeros de 1 bit sin entradas de expansion.
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Cuestion 7.-
El circuito de la figura estad formado por tres SEMISUMADORES. Obtener la expresién algebraica de
las salidas F;y F,.

a)Fi=a-b, F=a+h.
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Cuestion 8.-

En el circuito de la figura, donde los bloques funcionales son comparadores de magnitud con
entradas de expansién o concatenacion.
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d) Ninguna afirmacidn es correcta.

Cuestion 9.-

Obtener el valor de la salida F del circuito de la figura, formado por un multiplexor de 4 canales y
un decodificador hexadecimal (siendo d la variable de mas peso).
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Cuestion 10.-

Analizar el siguiente circuito formado por un decodificador (con Enable activo a nivel bajo) y un
codificador con prioridad (a mayor nimero, mayor prioridad):

a) Z=F(d,c,b,a)=d (b +c@a)

b) Z=F(d,c,b,a)=d (b + (c ®a))

) Z=F(d,c,b,a)=d (b+c@a)
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d) Z=F(d,c,b,a)=d (b + (c ®a))



Cuestion 11.-

Obtener un circuito equivalente al de la figura empleando uUnica y exclusivamente puertas NAND de
2 entradas.

c —¢— Do M

u
D1)(z
S —{Do M
U
a J D1Xz F
S
|

b) d)
b s ) bﬁD}_F h%DyF
G a

Cuestion 12.-
Utilizando un cuddruple sumador total (CST), generar la funcién: F:Z(O,2,4,6). El circuito
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resultante es:
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